



Hersteller

Artwizz

Artikel-Nr.

AZ1862WW

UVP

11,99 €

Hersteller-Nr.

8553-1622

EAN / GTIN

4260294118553

- Micro USB Cable ist Lade- und Datenkabel zugleich
- 2 Meter lange
- USB-A (male) zu Micro USB-B (male)
- Datenübertraung bis zu 480 Mbit/s
- Kombiniert perfekt mit dem Artwizz CarPlug oder Artwizz PowerPlug

Das Artwizz Micro USB Cable ist Lade- und Datenkabel zugleich. Ob Kameras, Kopfho?rer, Notebooks oder die neueste Generation von Smartphones. Dieses 2 Meter lange Kabel schafft eine optimale Verbindung zwischen PC und allen Geräten mit Micro USB Anschluss. Zusätzlich lässt es sich mit dem Artwizz CarPlug oder PowerPlug perfekt mit Auto und Steckdose kombinieren. Neben der Ladefunktion gewährt das Kabel schnellste Datenübertragung und Synchronisation. Dank USB 2 werden die Daten mit bis zu 480 Mbit/s übertragen. Dabei verfügen Kabel und Gehäuse über eine äußerst stabile Bauweise. Das gewährt langanhaltende Qualität und macht das Micro USB Cable von Artwizz zum idealen Zubeho?r für unterwegs.

- Schafft eine optimale Verbindung zwischen Smartphones / Tablets mit Micro USB Anschluss und



einem PC oder externem Ladegerät wie PowerPlug oder CarPlug - USB-A (male) zu Micro USB-B (male)